

Протокол

№

гр. София, 25.10.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХІХ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 25.10.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова

ЧЛЕНОВЕ: Мария Ситнилка

Мирослава Йорданова-Великова

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер **8252** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.38 ч се явиха:

КАСАТОРЪТ „МиБМ ЕКСПРЕС“ ООД чрез АДВ. Я. С. – редовно призван, не изпраща представител.

По делото на 24.10.2024г. е постъпила молба от адв. С. – процесуален представител на касатора, с която уведомява съда, че не може да се яви в насроченото съдебно заседание, поддържа касационната жалба, няма други доказателствени искания и взема становище по съществуването на спора.

ОТВЕТНИКЪТ „ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА РЕГУЛИРАНЕ НА СЪОБЩЕНИЯТА – уведомен, се представлява от юрк. М. с пълномощно от днес.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от прокурор П..

СЪДЪТ по хода намира, че ход на делото следва да се даде. В жалбата няма изрично искане за издаване ход на делото. Представен е протокол от гражданско дело на РС Варна с твърдение, че пълномощникът ще присъства на това дело днес, поради което не може да се яви по настоящото. При предходното разглеждане на делото видно от протокола от 27.09.2024г., не е даден ход на делото, записано е изрично, че се дава последна възможност на пълномощника на жалбоподателя, ако има доказателствени искания да ги направи. Видно от днес представената молба няма доказателствени искания, а видно от представения протокол на РС Варна същият е от 05.07.2024г, поради което адв. С. е имало достатъчно време да преупълномощи друг адвокат, с оглед на което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба и отговора.

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания.

Юрк. М.: Оспорвам жалбата. Поддържам отговора. Няма да соча нови доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрк. М.: Моля да постановите решение, с което да оставите в сила обжалваното такова по съображенията изложени в него, както и в писмения отговор. Моля да имате предвид, че задължението на пощенския оператор е да предоставя цените на извършените услуги независимо дали офиса е негов или е в партньорска мрежа доколкото не е предвидено такова изключение в чл. 68 от Закона за пощенските услуги. Претендирам разноски.

Прокурорът: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно и да оставите без уважение касационната жалба.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.41 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: